
ATA DA 5? SESSÃO RIA DÜ 2S PERíODO DA 3ê SESSÃO LTGISLATIVA DA 16A

tÊGISLATURA.

Aos trinta e um dias môs de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às th, nas

dependên do Pl

Alarcon,37l", nestâ cidade, corn a presença dos Vereadores: Albert Einstein l-reitas,
Antério Fernandes lVoreira, Chris Leyconn ConÍâdo íVloreira, Clenilda Chaves Aprígio,
Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de lr4orais (participação virtual), Francisco
Feitosa Guimarães, Gerliane Freire da Silva, Jose Damião Freitas Maia, l-uís Ca;'los

Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire ÍVlaia Lima e

Ronaldo Guimarães lVialveira, teve início a 5? Sessão Ordinária do 2s período da 3a

Sessão Legislativa Ca 16e Legislatura. Na Presidência dos traLralhos o Vereador
Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, que solicitou do l^s Secretário, Vereador AlLrert
Einstein Freitas, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto
os trãbalhos com número legal na forma do A(Í.71,4, do Regimento lnterno da Casa. O

Senhor Presidente solicitou ao 1e Secretário, efetuar a leitura das matérias, que
cúnstaram: MÊNSAGEM Ne OZU2O23, SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Ns

073/2023, de autoria do Poder Executivo, que consolida ã estrutura de cargos públicos
de provimento efetívo do município de Tabuleiro do Norte na forma que indica;
PRO]ÉTO DE DECRETO LEGISLATIVO Ne 003/2023, de autoria da Comissão de
legislação, Justiça e Cidadania, que Aprova o VETO INTEGRAL aposto pelo Chefe do
Poder Executivo Municipal, ao PROJETO DE LEI Ne 06712023, de autoria da Mesa
Diretora, que dispõe sobre a redução do subsídio do Presidente da Câmara Municipal
de Tabuleiro do Norte, alterando a Lei Municipal Ne 1.932, de 1"5 de julho de 2O2O, na
forma que indica e dá outras providências; PRO.JETO DE DECRETO LEGISLATIVO LEt Ns
AO4/2O23, de autoria da fvlesa Diretora, que concede - "l\/edalha de Honra Mérito
Legislativo", Vereador José Rosendo Freire: homenageados, Senhores: Ex Deputado
Estadual do Estâdo do Ceará, Dr. Moacir Bezerra Freire (in memoriam); Ex-Vereador e

Ex-Presidente, Senhor Raimundo Conrado Lima; Ex-Vereador e Ex-Presidente Senhor
Jose Moreira de Oliveira e Ex-Vereador José Garibalde Guerreiro Freire; INDICAÇÃO Ns

O54/2O23, de autoria da Vereadora Gerliane Freire Da Silva, vem, requerer do Senhor
Presidente, que envie ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que veja a possibilidade
através das secretarias competentes providenciar a REESTRUTURAÇÃO E

REVITALIZAÇÃO das barracas que ficam localizadas às margens do Rio na Passagem

Molhada em Tabuleiro do Norte. Salienta a Vereadora que essa área de lazer constitui
espaço de uso público de lazer ao ar livre como construção social de convivência entre
habitantes, visitantes, turistas, e enfatiza a socialização de cidadania de todos que
frequentam aquele espaço púbico, sendo necessário portanto, um projeto de
revitalização para estabelecer melhorias naquele local e leituras de ofícios. Dando
continuidade, o Senhor Presidente, inforrnou que estavam inscritos na Tribuna
Popular: Pessoa Jurídica(15min): Conselho de Pastores Teólogos e Oficiais Evangélicos
do Brasil e do Exterior * CPEBE. Senhor Armando Quintã. Assunto: Palavra Bíblica
Pessoa Física(i0min): Senhor Antônio Rodrigues Neto" Assunto: esclarecimentos sotrre
as estradas que estão sendô feitãs na chapada e Pessoa Física (10min): Dr. Ytalo
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ÍVlesq u ita Pinto. to: Limpeza Pública. Continuando, O Senhor Presidente solicitou

/ que usaram
a palavra os Veread veira, Antério do
Srndicato, Damião do Povã

rado, e, nas explicações pessoais usaram a

Clenia Chaves Ronaldo lveira, Antério do Sind ica ão, Lu lu,
residente

deu inícro a ordem do Dia o, Edita I da
Ordem do Dia dessa Sessão SSÃO E VoTAÇÃo: PROJET0 DE

t_Et Ne ot4/2023 de autoria do Vereador-Presidente Marcos Aurél
Altera o t do artigo 3s de 2016,
poste naí 020, que
d isc ip lin a â concessao de Título de Cidadão Tabuleirense e dá outras provi d ên cia s;

REQUERiMEN fO Ne 024/2023, de autori

Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de í\lorais (presença virtual), Francisco
Feitosa Guimarães, Gerliane Freire da Silva, José Darnião Freitas Maia, Luís Carlo

legais, após ouvido este Egrégio Plenário, vem íequerer, que seja convidada a

Coordenadora da Casa de Apoio em Forteleza, Senhora Adarhane Emanuella de
Almeida Costa, a participar da reunião das comissões para tratàr de assuntos
relacionados ao atencjimento à população tabuleirense, em data a ser definida;
REQUERIMENTO Ne 028/2023, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, que
requer após ouvido o plenário aprovação do VOTO DE REPÚDlO, em conformidade ao
Art. 109, § 2e, Vll do Regimento lnternÕ, ao Vereador de Apucarana, Paraná, ANTÔNlO
"TONINHO" GARCIA", (UNlÃO BRASIL), por declarações na Sessão da Câmara
Municipal: "o pessoal do Nordeste não gosta muito de trabalhar"; REQUERIIVIENTO DE

URGÊNCIA Ne 010/2023, subscrito por diversos Vereadores, com amparo no art. 59 da
Lei Orgânica do município e art. 125, do Regimento lnterno, em virtude da proposição
tratar-se de urgência e intêresse público relevante, após ouvrdo o Plenário, que seja
concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação: PRO.IETO DE DECRETO LEGTSLATTVO

LEI Ns 003/2023, de autoria da ComÍssão de legislação, JustiÇa e Cidadania, que Aprova
o VETO INTEGRAL aposto pelo CheÍe do Poder Executivo I\4unicipal, ao PROIETO DE LEI

Na 067/2023, que dispõe sotrre a redução do subsídio do Presidente da Câmara
I\4unicipãl de TaLruleiro do Norte, alterando a Lei Municipal tle 1.932, de 15 de julho de
2O20, na forma que indica e dá outras providências; PROIETO DE DECRETO

LEGISLAIIVO LEI Ns 004/2023, de autoria da Mesa Diretora, que concede - "tVtedalha
de Honra lüerito Legrslativo", Vereador José Rosendo Freire: homenageados,
Senhores: Êx Deputado Estadual do Estado do Ceará, Dr. Moacir Bezerra Freire (in
memoriám); Ex-Vereador e Ex-Presidente da Câmara, Raimundo ConraCo Lima; Ex-
Vereador e Ex-Presidente da Câmara, José IVloreira de Oiiveira e Ex-Vereador, José
Garibalde Guerreiro Freire". O Senhr.rr Presidente solicitou do 1s secretário efetuar a
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Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado ÍVlcreíra, Clenilda Chaves



Filgueira Guimarães, ít4arcos Aurélio de AraÚjo, fularia de Lourdes Freire ÍVlaia Lima e

Ronaldo Guimarães Malveira. Após a leitura do parecer proferida pela Vereaclora

Lourdrnha, o Senhor Prêsidente colocoir enr única discussão e votação do PROiETO DE

LEI Na 074/2023, sendo aprovado por unanimidade; única discussão e votação dos

REQUERIMENTOS Ne 024 e 028/2023, sendo aprovados por unanimidade e unica

discussão e votação do REQUERIÍ\1ENTO DE URGENCIA Np 1110/2023, sendo aprovado
por unanimidade. O Senhor Presidente informou que sendo aprovado o

REQUERItu4ENTO DE URGÊNCIA Ne 010/2C23, seriam lidas proferidas as leituras dos
pareces aos projetos em votação, pelos Vereadores Ronaldo Vlalveira e Leyconn

Corado e em seguida deu início as votações: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO LEI Np

OA3/2023, sendo aprovado por unanimidade e PROJETO DE DECRETO LEGISLATiVO LEi

Na 004/2023, sendo aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou
Programação extra marcada: 05 SE SETEMBRO (terça-feira), às 19h, no plenário da

cámara municipal, Requerimento Ns O27 /2O23, de autoriâ do Vereador Marcos Aurélio
de Araújo, AUD!ÊNCIA PÚBLlCA, a pedido do Promotor de Justiça l.ituiar desta

Comarca, para cjebater a srtuação do Trânsito no [Vlunicípio cie Tabuleiro do Norte CE,

sua m u n icipa lização, ante a Lei Municipai N. s 1.058, de 29 de dezembro de 2009 e os

cargos públicos inerentes aos guardas de trânsitoi devendo serem convidados
representantes do Poder Executivo MunÍcipal, Promotor de Justiça titular desta

Ccmarca, representantes de SinCicatos, Associaçôes e toda sociedade civil
tabuleirensej 13 DE SETEÍ\,1BRO (quarta-feira) - SESSÃO SOLENE, às th, no Plenário da

Câmara Municipal, "Medalha de Honra t\4érito Legislativo", Vereador José Rosendo

Freire; 15 DE SETEIVIBRO, (sexta-feira) - às th, no PlenárÍo da Câmara Ír4unrcipal -

Requerimento nç 017 /2027, DE Autoria Do Vereador lV'larcos Aurélio de Araújo,
AUDIÊNCIA PÚBLlCA, para debater sobre o Cadastro Nacional da Agricultura Familiar
(CAF) que substituirá gradâtivamente a deciaração de aptidão ao PRONAF (DAP); 20 DE

SETEMBRO (quarta-feira) - às 18 horas no Plenário da Câmara N/lunicipal-

Requerimento Ne 005/2023, de autoria do Vereador AIbert Einstein Freitas,

AUDIÊNCIA PÚBt.lCA para debater a temática do TRANSTORNO DO ESPECTRO AU1|STA,

desafios e lutas das famílias no tocante aos serviços e direitos das crianças; próxima

reunião das comissões, seria realizada no dia 12 de setembro e próxima sessão

ordinária seria realizada nr: dia 14 de setembro. Nada mais havendo a tratar e em

nome da Comunidade, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão com

a execução do Hino de Tabuleiro do Norte. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
que lida, posta em ussao. vâl asstn da

Vereadores.
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